

Учебная практика

Студента: Глухарева Максима Анатольевича

группа: мпо-51 4 курса

- 6 дней наблюдал как преподаватели провели занятия из них было 3 учебной практики 3 теоретической занятии из них по одной анализировал занятию

- 2 неделе провели урок по 2 занятии учебной практики и теоретической занятии.
- 1 день провели учебную практику группы мра-3 по теме разборка сборка двигатель. Диагностика деталей ГРМ.
- 2 день провели учебную практику группу мра-3 по теме разборка сборка двигатель по WSR
- 3 день провели теоретическую занятию по устройство автомобилей группы мпо-53 по теме выполнение осмотра, тестирование и ремонт гидравлических тормозных систем и сопутствующих компонентов, включая пневмогидравлические тормозные системы и системны ручного или стояночного тормоза









ВЫВОД

Эта практика дал мне многое. Я понял то, что как мы научим студентов, так они и будут вести себя в дальнейшем. Не нужно бояться трудностей, нужно всего лишь любит свою работу, подготавливаться к урокам ответственно, тщательно подбирать материал.

Я думаю, что роль практики – это незаменимый опыт для дальнейшего профессионального роста. Она показывает студенту наглядный пример и позволяет разрабатывать навыки для дальнейшего развития в профессии педагог. Свой отчет я хочу закончить словами (Л.Н. Толстого)